

єкладають 10 промислових підприємств. Найбільшим з них є ПРАТ «ШАХТОУПРАВЛІННЯ «ПОКРОВСЬКЕ». Містобудівна документація надає можливість перспективного промислового розвитку території та створення нових робочих міст. Також завдяки прийняти рішенням буде удосконалена мережа існуючих доріг, що робить доступними віддалені населені пункти району.

2.4. Аржавітін В.В. висловив думку, що містобудівна документація відповідає вимогам містобудівного законодавства, державним будівельним нормам, Земельного Кодексу України, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Заяв та пропозицій під час проведення громадських слухань до райдержадміністрації не надходило.

Запитав, чи є у присутніх якісь додаткові запитання, зауваження, пропозиції, які стосуються проекту містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки, розташованої за межами населених пунктів Покровського району для будівництва і експлуатації інженерної інфраструктури, транспортної мережі для обслуговування будівель та споруд блоку №10, 11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

У зв'язку із відсутністю зауважень та пропозицій, виніс пропозицію, проект містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки, розташованої за межами населених пунктів Покровського району для будівництва і експлуатації інженерної інфраструктури, транспортної мережі для обслуговування будівель та споруд блоку №10, 11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки, розташованої за межами населених пунктів Покровського району для будівництва і експлуатації інженерної інфраструктури, транспортної мережі для обслуговування будівель та споруд блоку №10, 11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» – підтримати, а за наслідками обговорення, погодити вищезазначений проект містобудівної документації та Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту містобудівної документації.

Голосували: за - 12

проти - немає

утримався – немає